


UAOHs

K3

^-(sLl^Okl



J

Pravilna nega čevljev
Vsak čevelj morate pred čiščenjem teme¬

ljito osnažiti blata in nesnage. Seveda je naj¬
boljše, da čevlje pri čiščenju napnete na kopito,

ker se dajo na ta način lažje osnažiti in tudi
blesk se s tem prej doseže. Sedaj en čevelj
dobro namažite s Schmoilpasto. Pri finih, po-
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sebno pri damskih čevljih se vrši mazanje z
mehko krpo tako, da se krema vtare v usnje,
kakor da bi čevelj takorekoč umivali s kremo.
S tem lepo odstranite morebitno hrapavo plast,
ki se na usnju rada nabere. Pri navadnih čev¬
ljih lahko za mazanje kreme vzamete ščetko,
če je na ščetki še kaj strjene stare kreme, jo
morate sprati z bencinom ali vročo vodo in mi¬
lom, ker bi sicer s pretrdo ščetko razpraskali
usnje. Tudi krpo morate večkrat sprati. Važno
pa je, — kar si morate dobro zapomniti — da
ne namažete s kremo takoj obeh čevljev, tem¬
več samo enega, ki ga morate takoj nato tudi
do konca očistiti. Šele potem namažite in či¬
stite drugi čevelj.

Ko ste čevelj namazali s kremo-, ga morate
kot smo rekli še skrtačiti in sicer s krtačo, ki
ima mehko in dolgo žimo. Ko se čevlji že lepo
svetijo, jih morate še enkrat namazati s prav
tanko plastjo Schmiollpaste. Potem vzemite
mehko flanelasto krpo in čevlje polirajte in si-
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cer tako, da delate s krpo po čevlju najprej z
močnejšim, potem pa vedno rahlejšim pritiskom
majhne kroge, dokler se na čevlja spet ne po¬
kaže lep blesk in dokler čevelj ni čisto suh, če
ga primete. Sedaj pride še

končna politura z zrcalnim sijajem.

Vzemite mehko staro platneno krpo in si jo
navijte okoli desnega kazalca, da ne bo delala

gub, ter jo pomočite v vodo. Sedaj drgnite z
mokro krpo najprej kapico čevlja, nato pa oviti
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prst narahlo pomočite v Schmollpasto in z njo
krepko natarite kapo v obliki kroga. Blesk čev¬
lja, ki je malo poprej izginil, se hipoma spet
prikaže in postaja vedno intenzivnejši, čim
dalje s krpo krožite in sicer vedno rahleje. Pre¬
stavite krpo in jo na drugem mestu prav malo
namočite ter drgnite z njo narahlo brez kreme
vse dotlej, dokler ne bo usnje nalikovalo laka¬
stemu. Na papirju se Vami bo zdel ta postop.-k
zelo zamotan, vendar je stvar tako priprosta,
da zadostuje en sam poskus po gornjem na¬
vodilu.

Brezpogojno pa morate nove čevlje pred
prvo nošnjo očistiti na povedani način, posebno
pa svetle čevlje, da Vam ne postanejo lisasti.

Kdor svoje čevlje neguje s Schmollpasto en¬
krat na teden po opisanem načinu in žrtvuje za
to opravilo vsaj četrt ure, doseže pri navadnem
čiščenju in samo z enkratnim mazanjem
Schmollpaste vsak dan v teku 2 -3 minut tako
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krasen in sijajen blesk, da ne bo nikdar več
uporabljal druge kreme kakor Schmollpasto.

Dame in gospodje, ki so že videli in sami
preizkusili opisani način čiščenja čevljev, si
dajo od služkinje skrtačiti samo blato in prali,
dočim jih dalje rajši sami čistijo, ker se potem
ves dan vesele svojih lepo negovanih čevljev.

Pri takem čiščenju ne bo na čevlju nikdar
ostalo kaj kreme odveč, ker se le-ta vtare v
usnje, ali pa jo krpa pri glajenju vpije, kar je
važno posebno pri damskih čevljih, da se no¬
gavice ne zamažejo.

Tako polirani čevlji so zmeraj suhi in gladki,
nikdar ne bo na njih skorjastih lis, ne puščajo
vode, pa tudi nesnaga in prah se jih ne prime.

Ako boste svoje čevlje stalno negovali samo
s Schmollpasto in če jih boste vsak dan napeli
na kopito, bodo ohranili vedno lepo obliko in
prožnost, s čimer znatno podaljšate njih trpež-
nost in si na leto prihranite precej denarja.
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Schmollpasta neguje usnje
in se v hipu sveti!

Prav tako kot čevlji se s Schnrallpasto ne¬
guje tudi usnjeno pohištvo, usnjene torbice,
kovčegi, aktovke, listnice itd. Tudi igralne kar¬
te se dajo s Schmollpasto krasno osnažiti.

25 najvišjih odlikovanj:
Pariš, Rim, Budimpešta, Wien, Atene, itd.
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Hribovski čevelj in njega
negovanje

V nasprotju z mnogimi drugimi mastmi, olji
itd., ima Schmollova gumitran mast za usnje

lastnost, da prodre tudi v
vlažno usnje in ga tako te¬
meljito konzervira. Pred-
no take čevlje ali škor¬
nje namažete z mastjo,
jih morate dobro osnažiti
vsake nesnage in če je le
mogoče, nategniti na ko¬

pito. Dobro je, če je čevelj čisto suh, nikdar pa
ga ne smete mazati, ko je še zelo moker. Ma¬
zanje čevljev je naj učinkovitejše tedaj, če
Schmollovo gumitran mast za usnje z golo
dlanjo vtarcte v usnje, dokler mast ni popol¬
noma prodrla vanj. Šele tedaj lahko čevlje
spravite. Ko jih drugič obujete, jih ni treba več
znova mazati z mastjo, temveč jih s cunjo do-
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bro obrišite, potlej namažite s tanko plastjo
»Schmollpaste« in tako skrtačite. Čevlji se zdaj
po kremi seveda ne bodo svetili, ker so mastni,
vendar napravi krema na površju tanko vošče¬
no prevleko, ki preprečuje nabiranje prahu in
nesnage na usnju. Smučarji bodo opazili, da
dobijo taki čevlji posebno pri smučanju v srezu
krasen lesk. V tak čevelj nikdar ne more vlaga
ali prah, kar je še prav posebno važno, da se
usnje ne strdi. Kdor svoje gojzerje ali smučar¬
ske čevlje stalno maže s Schmollovo gumitran
mastjo za usnje, čez to pa s plastjo Schmoll¬
paste, se bo čudil, kako mehki in prožni osta¬
nejo taki čevlji in kako trpežni so, ne da bi jih
bilo treba dati v popravilo.

Usnje je mehko in se lepo prilega nogi, ter
se nikdar ne more »kakor goba« napiti vode.
Vsak planinec ve, da nudi dober čevelj dva-
kratilo zadovoljstvo.
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Nega starega politiranega pohištva

Kadar hočemo osvežiti staro politirano po¬
hištvo, ki izvira morda še iz dobrih časov na¬
ši li starih mamic in ki je še danes vsaki hiši v

ponos, potem napravimo to
najboljše s Schmoliovo pasto
za pohištvo. Vzemite torej
platneno krpo in pohištvo do¬
bro obrišite, potem pa ga

namažite s pasto na več mestih v velikosti na¬
vadnega krožnika. Zdaj vzemite mehko flane¬
lasto krpo in polirajte na ta
način, da delate najprej veli¬
ke, potem pa polagoma vedno
ožje kroge. Ko ste vse prej s
pasto namazane kroge tako
polirali, začnete spet < od kraja, vendar zado¬
stuje sedaj čisto tanka plast polirne paste, in
ves predmet še enkrat polirajte (ličite). Vsaka
gospodinja se bo čudila, kako lepo oživijo stari
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lesni liki in vzorci. Seveda lahko na isti način
osvežite tudi klavirje, moderno ličeno pohištvo
in posebno tudi avtomobile. Kdor nima polirne
paste pri roki, naj vzame belo Schmollpasto, ki
se dobi povsod, in ki v ta namen prav tako
dobro služi, samo malo več paste je treba
mazati.

Kako se čistijo parketna tla
in linolej

V ta namen uporabljajte dobro znano in pri¬
jetno dišečo Schmollovo parketno pasto. Pred¬

vsem morate pod obrisati
ali skrtačiti in nato nama¬
zati s plastjo Sohmoli ove
parketne paste. Tudi tukaj
postopajte tako kot smo že
prej napisali: namažite
manjše ploskve s parketno
pasto in potem ličite z ve-

mehko krpo, ali še boljše s krtačo, v obliki
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krogov, ki jih polagoma zožujete. Ko ste ves
pod tako zličili, potem je dobro, če ga še enkrat
otarete, da ne bi na tleh ostalo kaj paste, dokler
pod ni lepo suh. Na ta način ličen pod ostane
zmiraj lep in se ne umaže tako hitro. Tudi ku¬
hinjsko pohištvo, vrata in okenske okvirje bi
morali pri glavnem čiščenju otreti s Schmollovo
ličilno pasto.

SclunotCpasta ne-guie ustre¬
či* sc i/ Uipu sveti!

Milijoni ljudi jo uporabljajo,
milijoni ljudi jo hvalijo.

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH

Ne zabite, gospe, nikol’:

Obutev čisti samo Schmoll!
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Bela krema za čevlje

Mnogo gospa misli, 'da mora biti bela krema
za čevlje res tudi čisto bela. Ta domneva je po¬
vsem napačna. Kvalitetna krema za čevlje se
izdeluje iz najfinejšega balzamovega terpentin-
skega olja, ki ga pridobivajo iz neke vrstq
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iglovcev, in iz voskov, ki pa imajo rahel odtenek
na rumeno ali sivo.

Posebno najžlahtnejši vosek, ki ga pridobi¬
vajo iz brazilijske karnaubske palme, ima pe¬
ščeno sivo barvo. Brez tega karnaubskega vo¬
ska ni stalno lepega bleska čevljev.

.'n še nekaj si zapomni,
Marica:
»Schmollpasta neguje usnje
in se hitro sveti. —
Vsake žene kras je
lep čeveljček na peti!«

S primesjo tega žlahtnega voska dobi torej
tudi najboljša krema za čevlje svetlo sivo bar¬
vo, ki pa ne pušča barvnih sledi. Radi tega lahko
s to kremo za čevlje brez vsake nevarnosti či¬
stite kakršnekoli svetle in tudi čisto bele čevlje.

O tem se lahko vsaka gospodinja sama pre¬
priča, če na listek belega papirja dene nekoliko
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svetlo sive kreme in jo dobro razmaže. V za¬
četku vidna lisa že v najkrajšem času čislo iz¬
gine, radi česar lahko n. pr. s sivo belo Schmoll-
pasto prav lepo očistite tudi igralne karte.

Gospodinje, zapomnite si: Dobra bela kre¬
ma za čevlje vleče zmeraj malo na sivo! Čisto
bela krema za čevlje navadno ni dosti več vred¬
na kot navadna sveča, kajti oboje je izdelano
skoraj izključno iz parafina, ki pa usnju sploh
ne daje nobenega bleska, razen tega pa se čev¬
lja dosti rajše prime cestni prah in nesnaga.
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AEROXOM
polovi vse muhe!

Se mnogo
ponareja!! Torej
zahtevajte izrecno
MAeroxon”
Kdor pozna „Aeroxon“

ne kupuje drugega muholovca

LJUDSKA TISKARNA, MARIBOR


